

Выпускники СФУ — заместители министров федерального уровня

13 июня 2012 года Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев издал распоряжения о назначении заместителями министров двух выпускников СФУ.

Выпускник Института экономики, управления и природопользования СФУ **Михаил Котюков** и выпускник Юридического института СФУ **Андрей Иванов** стали заместителями Министра финансов Российской Федерации.

Напомним, Михаил Котюков с июля 2008 года по апрель 2010 года был министром финансов Красноярского края. В декабре 2008 года Михаил Михайлович был назначен заместителем председателя краевого правительства, с апреля 2010 года возглавлял департамент бюджетной политики в отраслях социальной сферы и науки Минфина РФ.

В трудовой биографии Андрея Иванова работа в качестве главного специалиста Администрации Красноярского края, советника Губернатора Красноярского края. С декабря 2008 года по январь 2011 года Андрей Юрьевич — заместитель директора Департамента бюджетной политики в отраслях экономики Министерства финансов Российской Федерации, с января по июнь 2001 года — директор того же департамента.

Отметим, ранее в кабинет министров также вошёл выпускник Института педагогики, психологии и социологии СФУ **Игорь Реморенко**, назначенный заместителем Министра образования и науки Российской Федерации.

Кроме того, выпускник Политехнического института СФУ **Александр Горовой** с июня 2011 года является первым заместителем министра внутренних дел России, выпускник того же института **Сергей Верещагин** с 2010 года — заместитель Министра регионального развития Российской Федерации.

Пресс-служба СФУ, 18 июня 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10512>